
Bogatejši za
nova spoznanja

Večmesečna aktivnost delovnih
Ijudi in občanov na področju
podružabljanja ljudske obrambe in
družbene samozaščite je v dneh 29.
in 30. septembra dosegla svoj vrh v
zaključnih vajah, ko smo opravljali
skupen preizkus.
48.000 delovnih Ijudi in občanov
občine je v dvodnevni vaji prikazalo

Na različne načine so v KS in TOZD pristopili
k načrtovanju akcije. Ponekje so razmtšljali,
kako v vaji čimbolj realno preizkusiti sposob-
nost in pripravljenost Ijudi za nudenje pomoči v
nesreči. Drugje so že k načrtovanju vključevali
čimširši krog občanov, ker so menili, da je po-
trebno usposobiti čimveč ljudi za načrtovanje in
organizacijo tako zahtevnih nalog.

Najpogosteje so v vaji preizkušali in se uspo-
sabljali za ravnanje v primeru potresa, ki zahte-
va pri odpravljanju posledic vrsto ukrepov. Ta-
ko so imeli možnost vključiti vse enote civilne
zaščite kot npr.: enote za gašenje požarov, ekipe
prve pomoči, tehnične ekipe za reševanje izpod
ruševin, enote za zagotovitev prehrane, prenoči-
šča, socialno službo, vključevali pa so tudi vse
organizacije in društva ter narodno zaščito, ki je
varovala osebno in družbeno premoženje.

Ob taki predpostavki je bilo možno vključiti
resnično širok krog občanov predvsem tudi za-
to, ker je bil to delavni dan in so morali v
krajevnih skupnostih enote hitro izpopolniti s
krajani, ki so bili v tem trenutku doma.

Mnogi so preizkušali pripravljenost za primer
zračnega napada ali diverzije. Na znak za nevar-
nost je bilo potrebno zatemniti naselja, ugasniti
luči in tako onemogočiti orientacijo sovražniku.

Ni mogoče opisati vseh domiselnih oblik izva-
janja akcij, ki so bile v sleherni krajevni skup-
nosti in organizaciji združenega dela prisotne.
Pa naj je bilo to prikazano v posameznih doma-
čijah, ko so v krušnih pečeh ponovno pekli kruh
ter tako dokazali, da tudi v primeru, ko central-
ne pekarne ne bodo obratovale ne sme priti do
pomanjkanja tega osnovnega živila, ali pa v
zagotovilih strehe nad glavo, ko so taborniki v
nekaj minutah postavili šotore za ponesrečence
in otroke.

Veliko smo pridobili na vajah, resnično smo
bogatejši za nova spoznanja, ki bodo prispevala
tudi v naših nadaljnjih naporih k boljši priprav-
ljenosti. Seveda je bilo ob tem zaslediti tudi
nekaj pomanjkljivosti, ki bodo pokazane v ana-
lizah in ne smejo ostati le na papirju, marveč jih
je treba čitnprej odpraviti.

S pestrimi programi so družbene organizacije
in društva kot npr.: organizacija Rdečega križa,
taborniki, telesnokulturne organizacije ter kul-
turniki na svojstven način prispevali k obogati-
tvi dvodnevnih aktivnosti.

Povsod smo lahko slišali, da bi vaje bilo po-
trebno organizirati večkrat, preizkusili se bomo
za vse primere izrednih razmer, naša usposob-
ljenost in ravnanje bosta še bolj dovršena.

Člani predsedstva OK SZDL Ljubljana Vič-
Rudnik, ki so spremljali priprave in izvajanje
akcij so ob zaključku ocenili, da smo z vajo
lahko v celoti zadovoljni. Poudarjeno je bilo, da
so vodstva vaje v vseh KS, ter organizacijah
združenega dela in drugih organizacijah z naj-
večjo odgovornostjo in zavzetostjo pristopili k
akciji, uspehi seveda niso izostali.

Družbenopolitična organizacija - nosilke ak-
cije so znova potrdile sposobnost deiovanja v
najtežjih trenutkih in preizkušnjah.

Frontno delovanje Socialistične zveze je priš-
lo v polni meri do izraza, saj so vse organizirane
sile sodelovale v usposabljanju in preizkušnji
svojih članov. Z akcije izhajamo še bolj okrep-
Ijeni, trdni in enotni.

Akcija »Nič nas ne sme presenetiti« je znova
pokazala, da naši delovni ljudje in občani, tako
kot na drugih področjih življenja in dela, tudi na
področju ljudske obrambe in družbene samoza-
ščite želijo čimveč prispevati k notranji utrditvi
našega samoupravnega socialističnega sistema.
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